



В городе Горнозаводск местный житель признан виновным в нарушении требований охраны труда, повлекших по неосторожности смерть человека



Собранные следственным отделом по г. Горнозаводск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 35-летнего местного жителя. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст. 143 УК РФ (нарушение требований охраны труда, совершенное лицом, на которое возложены обязанности по их соблюдению, если это повлекло по неосторожности смерть человека).

Следствием и судом установлено, что осужденный, являясь мастером участка электроснабжения, по собственной небрежности, допустил ненадлежащее исполнение возложенных на него обязанностей, что привело к грубому нарушению правил техники



безопасности при выполнении работ по монтажу одного из блоков на подстанции предприятия. В результате электромонтер предприятия получил смертельную травму в ходе выполнения работ по ремонту и обслуживанию электрооборудования.

Приговором суда виновному назначено наказание в виде 1 года исправительных работ, с удержанием из его заработной платы 10% в доход государства. Приговор суда вступил в законную силу.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

Изображения



17 Декабря 2021

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1640298>